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ВІТАЛЬНІ СЛОВА 

 

Шановні учасники міжнародної конференції, гості, колеги! 

Прийміть найщиріші вітання колективу та студентства нашого коледжу з нагоди 

проведення Міжнародної науково-практичної конференції «Відновлення та модернізація 

економіки України: виклики, пріоритети, практики». Розвиток суспільства, держави, а головне 

– людини, неможливий без економічних передумов. У вільних і демократичних країнах він 

ґрунтується на засадах функціонування вільного ринку, конкуренції, сприяння розвитку 

підприємництва, ролі держави, як тієї інституції, що визначає правила гри і стоїть на сторожі 

їх безумовного дотримання. Сьогоднішня Україна потерпає від агресії та війни, але 

демонструє стійкість і економічну сталість, спрямовану на задоволення потреб кожного її 

громадянина. Більше 30 років минуло з того часу, як наша країна позбулася тоталітарного 

політичного режиму і командно-адміністративної економіки. Виборена нами 1991 року 

свобода особистості в поєднанні зі свободою підприємництва, вільним переміщенням коштів, 

ринком товарів і послуг, робочої сили створили передумову для сталого розвитку нашої 

країни. 

Україна стала на шлях утвердження власної реальної незалежності. Нам належить 

пройти свою дорогу відновлення та модернізації, економічного зростання після перемоги. 

Вона, швидше за все, не буде легкою і простою, можливо буде навіть болючою. Але цей шлях 

потрібно пройти. Для того, щоб стати сильними, треба подолати, насамперед, самих себе. 

Глибоко переконана, що нинішня конференція допоможе знайти і спроектувати ті 

вектори необхідного економічного розвитку національної економіки, які дозволять в 

найближчому майбутньому, після закінчення війни, вивести її на передові позиції в регіоні 

Центрально-Східної Європи, всього європейського континенту. 

Ми маємо жити в сім’ї європейських народів як рівний з рівним. Для цього мали мати 

лише бажання. Необхідно здійснювати щоденні практичні кроки. Одним з таких є вирішення 

проблеми підготовки фахівців за європейськими стандартами, принципами і критеріями. 

Актуальність нашої конференції обумовлена ще й тим, що сьогодні відбувається активний 

процес реформування всієї системи освіти, а національна фахова освіта прагне адаптуватися 

до нових викликів суспільства, запитів самих громадян на постійне самовдосконалення, 

набуття нових професійних компетенцій. В цьому контексті надзвичайно значимим, нам наш 

погляд, є обмін досвідом всіх навчальних закладів, представники яких беруть участь у нашому 

заході. Впевнена, що ми маємо чому повчитися один в одного, маємо змогу виробити спільні 

підходи до розвитку галузей економіки в процесі відновлення та модернізації загалом держави 

та професійної освіти зокрема.  

Бажаю учасникам міжнародної конференції плідної праці та вагомих результатів. 

Висловлюю сподівання, що конкретні пропозиції та напрацювання стануть підґрунтям для 

активного поступу національної економіки в Україні, її наближенням до стандартів і вимог 

європейського і світового співтовариства. А здобутки економічного характеру стануть 

основою для задоволення потреб кожної людини!  

 

З повагою, 

Капіталіна Гурова, 

в. о. директора 

ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж 

Державного торговельно-економічного університету», 

к.е.н., доцент, 

Заслужений працівник народної освіти України.  
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3. Конкурсна комісія обрала 14 стартапів, що увійдуть до української делегації на одній із найбільших 

технологічних подій Європи VivaTech. URL: https://thedigital.gov.ua/news/14-startapiv-predstavlyat-ukrainu-na-

miz… 

4. Запускаємо гранти для допомоги бізнесу на порталі Дія / Міністерство цифрової трансформації : 

URL: https://thedigital.gov.ua/news/zapuskaemo-granti-dlya-dopomogi-biznesu- 

5. Про затвердження Порядку визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації : Постанова Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 326. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/326-2022-%D0%BF#Text. 

6. Connecting Europe Facility / Innovation and Networks Executive Agency. 

URL: https://ec.europa.eu/inea/en/connecting-europe-facility. 

 

 

 

Бизов С. С., аспірант, 
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професор кафедри управління та адміністрування, 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ 

 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОЛІТИКИ У СФЕРІ НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ В УКРАЇНІ 

ЯК УМОВА СТАЛОГО ЇЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

 

На сьогодні в Україні сфера національно-патріотичного виховання регулюється 

багатьма законами, але немає єдиного системного документа, який би цю сферу охопив як 

окремий напрямок державної політики. Тому слід поставити та зреалізувати амбітну мету – 

розробити законопроект, який закладе основи державної політики у сфері національної та 

громадянської ідентичності, а також формування національно-патріотичної свідомості. 

У цьому проекті закону, що має розроблятися робочою групою за участю представників 

багатьох міністерств та профільних громадських організацій, слід прописати термінологію, 

єдина система наративів у сфері формування національно-патріотичної свідомості, які мають 

використовуватись на державному та місцевому рівнях. Адже теоретики та практики по-

своєму розуміють процес та поняття «національно-патріотичне виховання». 

Крім того, у законопроекті необхідно прописати три основні напрями системної 

державної політики у сфері формування національно-патріотичної свідомості, а саме: 

– перший – національно-патріотичне виховання. Йдеться про прищеплення фактично з 

дитинства розуміння та любові до Батьківщини. Але не адміністративними методами, оскільки 

існує безліч вигадок, як насильно примушувати до патріотизму. Слід піти шляхом 

упровадження нових освітніх програм, які даватимуть молодому поколінню розуміння, де 

вони живуть, яка у них історія, традиції, держава. До речі, як відомо, формування патріотичної 

свідомості в молоді було пріоритетом номер один, починаючи з моменту проголошення 

держави Ізраїль [1]; 

– другий – військово-патріотичне виховання. Це формування у громадян свідомості 

готовності захищати державу зі зброєю в руках у разі ризиків для її територіальної цілісності. 

На сьогодні у 10-11-х класах викладається предмет «Захист України» [2]. У межах 

вищезазначеного законопроекту слід реалізувати мету – розширити викладання цього 

предмета і, можливо, запровадити інші освітні дисципліни, щоб розвивати військово-

патріотичне виховання; 

– третій – громадянська освіта. Цей напрямок полягає в тому, щоб підвищувати 

компетентність громадян щодо їхніх прав та обов'язків. Щоб громадяни усвідомлено знали 

свої права та закони, дотримуючись їх у повній мірі. 

Загальна мета розвитку правового забезпечення державної політики у сфері 

національно-патріотичного виховання в Україні – це, з одного боку, розповсюдити сферу 

такого виховання на всі вікові категорії населення. А з другого – забезпечити сталість 

https://thedigital.gov.ua/news/zapuskaemo-granti-dlya-dopomogi-biznesu-na-portali-diya
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/326-2022-%D0%BF#Text
https://ec.europa.eu/inea/en/connecting-europe-facility
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соціально-економічного функціонування України. Насправді сучасна державна політика у 

сфері національно-патріотичного виховання охоплює дуже незначну кількість українців, 

переважно у віці 14 – 35 років, водночас заходи на рівні держави для громадян середнього та 

старшого віку майже не проводяться. 

Необхідно збільшувати кількість уроків, і розглядати можливість викладання цього 

предмета для школярів у ранньому віці. Крім того, слід актуалізувати національно-

патріотичне виховання у школах й оновлення навчальних програм деяких дисциплін, 

збільшити кількість позашкільних заходів. Якби з молодим поколінням України активно 

працювали протягом останніх її 30 років незалежності, то мали б найкращу ситуацію в 

регіонах та загалом у цій війні. Як відомо, про такі ініціативи частково у своїх зверненнях 

згадував Президент України Володимир Зеленський. Однак деталізація цих дисциплін – після 

ухвалення законопроекту і, відповідно, після консультацій та пропозицій від Міносвіти, 

Мінветеранів, Міноборони тощо. 

Отже, національно-патріотичне та військово-патріотичне виховання, на нашу думку, є 

важливими елементами нашої національної безпеки, які системно недооцінювалися та 

недофінансувалися за роки незалежності. Як результат, маємо надзвичайно складну та 

комплексну проблему у сфері національно-патріотичного виховання. Чим довша війна, тим 

більше ризиків з’являється того, що ті, хто виїхав за кордон, влаштують там свій побут: хтось 

знайде роботу, хтось – житло та ін. Відповідно, інтегрувати їх знову до України стане важче. 

Відтак, наразі важливим завданням для України є напрацювання інструментів щодо 

повернення наших громадян з-за кордону, формування національно-патріотичної свідомості 

протягом усього життя українців, а також удосконалення в цьому напрямку вітчизняного 

правового поля. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНО-УПРАВЛІНСЬКИЙ МЕХАНІЗМ НАДАННЯ ГАРАНТІЙ 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИМ ПРАЦІВНИКАМ ЯК ЧИННИК ВІДНОВЛЕННЯ 

ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Сфера інтелектуальних ресурсів традиційно є однією з основних джерел оновлення 

суспільства, його духовної, військової, політичної, економічної та екологічної безпеки. Усі ці 

види безпеки є складниками більш ємної категорії – національної безпеки. Якими б не були 

зміни в економічній, політичній, соціальній галузях, в інфраструктурі науки та вищої школи, 

збереження наукової та педагогічної діяльності забезпечує можливість вироблення наукових і 

науково-педагогічних знань. Без такого впровадження поваги, і навіть пріоритету науки та 

вищої школи в суспільстві, неможливою є національна безпека України, особливо в сучасних 

умовах, коли необхідно забезпечувати розвиток науки й новітніх технологій. Соціально 

забезпечений науково-педагогічний працівник на гідному рівні – це мотивований 

співробітник, який прагне саморозвитку та проведення ґрунтовних наукових розробок, що, у 

свою чергу, покликані підвищити обороноздатність країни, соціально-економічний розвиток 

її територій, їх конкурентоспроможність тощо. Отже, соціальне забезпечення науково-

http://www.dy.nayka.com.ua/pdf/7_2021/3.pdf
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